
 

Medlemsinfo NBCC avd. Telemark 
Klubbens hjemmeside www.nbcc.no/telemark 

    

 

  

 

 

 

 

 

Nr.2 – 2025 årgang 34 



                                                                                       

 

 

Leder har ordet. 
 

Sesongen 2025 er for de fleste nå dessverre over. Noen har muligens utstyrt 
vogn eller bobil med vinterdekk og noen tar kan hende en dagstur på 
Hummerbakken i fint vær. Det er fortsatt muligheter for fine 
campingopplevelser helt fram til neste sesongåpning i april 2026.  

Årets sesong har bydd på mye godt og noe dårlig vær, men jeg har inntrykk 
av at sommeren har vært godt benyttet. Besøkstallene på Hummerbakken 
har i alle fall vært gode og regnskapet ser ut til å svare til forventningene. Vi 
har prøvd å arrangere to samlinger for medlemmene våre på 
Hummerbakken og interessen var positiv. Imidlertid var været ikke med oss 
hverken på våren eller på høsten så vinden får ta ansvaret for at det ikke ble 
så vellykket som vi hadde håpet på. Vi får gjøre nye forsøk til neste år og 
håpe på at værgudene er mer vennlige. 

Medlemstallet er dessverre dalende noe som er litt bekymringsfullt, så vi 
må prøve å rekruttere unge campingglade familier slik at vi har noe å bygge 
avdelingen videre på i årene som kommer. Vi har jo mange medlemmer 
med mange års medlemskap og som har gjort sin del av jobben i 
organisasjonen, men må nok fortsatt dra nytte av den erfaringen også noen 
år til. Årsmøtet neste år blir derfor viktig, og jeg vil oppfordre alle til å tenke 
om det er mulig å bidra i enten styret eller i komiteer. Valgkomiteen har hatt 
kontakt med styret og er i gang med forberedelser til årsmøtet. Vi trenger å 
få fylt opp styret og ikke minst må vi få på plass tur- og teknisk-komite og 
aller helst en eller to til å ta seg av Blekka.  

Det har vært gjort betydelig dugnadsinnsats også denne sesongen på 
campingen. Tilbakemeldinger fra gjester på Hummerbakken har vært 
særdeles positive så plasskomiteen fortjener applaus sammen med andre 
som har bidratt i fellesdugnader. Teknisk komite har fått til kontroll av 
gassanlegg på Heistad caravan og servert deilige vafler og kaƯe. Dessverre 
har vi ikke hatt en turkomite, men Halvor har holdt litt i tømmene også i år 



 
    

så tur til Rosendal ble det også i år. Jeg vil av hele mitt hjerte takke for 
innsatsen i 2025 og ser fram til å samarbeide med dere også framover. 

Det nærmer seg jul og året 2025 er snart historie. Jeg ønsker med dette alle 
medlemmer en riktig god jul og et godt nytt år.  

På oppfordring kommer det en liten limerick fra leder.  

Er du sesongcamper eller gjest 

Og bruker sommeren som folk flest 

Kjører bobil eller vogn 

Til Stavern eller Skogn 

Da er Hummerbakken best. 

 

John-Ole Jørgensen 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
    

 

 

 

 

Styret NBCC avd. Telemark 2025 

 

Avdelingsleder John Ole Jørgensen 992 90 733  

 

Nestleder Jon-Martin Faale 932 38 120  

 

Sekretær Morten Aadalen 920 86 961  

 

Kasserer Inger Beate A. Thomassen 990 17 512  

 

Styremedlem Atle Holberg Aass 908 23 036  

     

 

Varamedlem Georg Andreas Steintveit 959 48 223  

 

 

Medlemstallet: 

Dessverre ser vi at medlemstallet sakte går nedover, noe som er 
bekymringsfullt. Det kan se ut til at noen faller ut av medlemsregisteret 
etter at kontingenten har forfalt. Det kan være en ren forglemmelse noe 
som kan skje den beste, men får jo den konsekvens at medlemskapet går 
ut. Vi vil derfor minne om at medlemskapet går fra den dato innmeldingen 
var og fornyes på samme dato årene deretter. Derfor; HUSK Å BETALE 
KONTINGENTEN slik at medlemskapet opprettholdes! 

Styret 



 
    

Hummerbakken 2025 
 
Året 2025 er snart historie, og campingplassen ble stengt for vanlig drift 
28. september. Det er alltid spennende, kanskje litt utfordrende og i alle 
fall bindende for egne aktiviteter å være med i plasskomiteen.  
 
Vi ble forespeilet å få et nytt og 
bedre innloggingssystem denne 
sesongen. For oss i 
plasskomiteen ble det mye nytt å 
sette seg inn i. Vi prøvde å være 
kreative og hjelpsomme og løse 
de utfordringene som kom, og 
systemet fungerte godt etter 
hvert. Det var kjekt å se at 
mange logget seg inn og fant sin 
plass uten å måtte ha hjelp. De aller fleste var veldig fornøyde og ga 
gode tilbakemeldinger. 
 
 

Dagene på Hummerbakken varierer 
mye med vær og vind. Varmen og de 
flotte dagene denne sesongen har 
vært fantastiske. Ikke minst var de 
mange utenlandske gjestene utrolig 
fornøyde. Fornøyde nordmenn også, 
men vi ønsker at flere medlemmer 
kommer til denne perlen av en plass. 
 
 

Vi ønsker den nye plasskomiteen lykke til neste år. 
 
På vegne av plasskomiteen 2025 
Marit og Reidar Flaatten 

Figur1 - Midtsommerkveld 

Figur 2 - En av våre gjester 



 
    

HISTORIEN: 
Jeg har forsøkt å samle historien til 
klubben. Jeg har funnet mange fakta, men 
mangler de morsomme historiene som 
ville være utfyllende og fortelle den 
morsomme historien. Her kommer en 
kortversjon. Flott hvis noen vil gi meg 
menneskene og historiene bak, kan 
sendes audaa@online.no. 
 
Aud Aasland 
 

Kortversjon av historien til NBCC Telemark 
 

Oppstarten – drømmen om en caravanklubb (1971–1976) 
Forløperen, Telemark Caravan Klubb (TCK) ble stiftet 15. november 
1971 på Toras hytte i Skien, med rundt 65 entusiaster til stede. Klubben 
vokste raskt, og formålet var tydelig: å fremme camping- og friluftsliv, 
forbedre campingplasser og arrangere turer og treff. Allerede tidlig ble 
det diskutert om klubben skulle slutte seg til Norsk Caravan Club – en 
debatt som skulle vare i mange år. 
Vekst og fellesskap (1977–1986) 
På slutten av 70- og begynnelsen av 80-tallet økte aktiviteten betydelig. 
TCK arrangerte fellesturer til utlandet, blant annet til Holland og 
Tyskland. Breiset ble fullt utbygd som vintercamp, og i 1981 kom de 
første sommercamperne til Hummerbakken. Medlemsbladet 
Telecaravanisten kom i 1984 og styrket klubbens identitet. 
Fra TCK til NBCC Telemark (1987) 
Etter mange år med diskusjoner ble det i 1987 flertall for tilslutning til 
Norsk Caravan Club. Klubbens navn ble endret til NBCC Telemark, og 
et nytt kapittel begynte. Helge Kløverød ble den første lederen under det 
nye navnet, og klubben ble del av et større nasjonalt fellesskap. 
Nye tiår med aktivitet og samhold (1990–2000) 
1990-tallet var preget av vekst, treff og sosialt engasjement. 
Hummerbakken ble et naturlig samlingspunkt, og Blekka – klubbens 
medlemsblad – dukket opp i 1994. I 1996 feiret klubben 25-årsjubileum, 
og medlemsmassen nærmet seg 350. 
Moderne tider (2000–2020) 
2000-tallet førte med seg digitalisering og modernisering. 
Hummerbakken skiftet navn til Høvik, og senere tilbake igjen. Nye 
betalingsløsninger, Facebook-side og økende aktivitet preget perioden. I 



 
    

2011 hadde klubben over 500 medlemmer. I 2016 var NBCC Telemark 
medarrangør for Nordisk Campingtreff i Seljord. 
Dagens NBCC Telemark – tradisjon og fellesskap videreføres 
(2020–2025) 
Covid-19 bremset aktiviteten, men fellesskapet besto. Etter gjenåpning 
har klubben fortsatt å arrangere treff, medlemsmøter og styrke miljøet på 
Hummerbakken. Styreendringer og diskusjoner viser engasjementet i en 
levende klubb som fortsatt utvikler seg. 
Et fellesskap i bevegelse 
Fra en liten gruppe entusiaster i 1971 til dagens dynamiske avdeling, 
med omtrent 400 medlemmer, er NBCC Telemark et bevis på kraften i 
frivillighet, samhold og ekte campingglede.  
 
Historien fortsetter – og veien videre er full av muligheter. 
 

 

 

  



 
    

 

Høsttur til Rosendal 
Hei alle campingvenner. Så var det høsttreff på 
Rosendal igjen. En veldig fin plass. 
Vi tok en god omvei før vi kom dit. Startet fra 
Skien 9 august. Kjørte til Arendal, over til 
Froland, så til Sølvgården hvor vi overnattet. 
Dagen etter kjørte vi over Suleskar, overnatter 
på Sagneset camping. En utrolig fin tur over 
fjellet. Så var det veien videre til Stord hvor vi 
skulle besøke familie. På veien dit kjørte vi flere 
tunneler, hvor den dypeste var 330 m under 
havet. Etter besøket på Stord tok vi ferje til 

Rosendal. En fin tur. Ankom Rosendal torsdag. Fikk anvist en fin plass av 
Halvor. Flere kom etter hvert. 17 bobiler til sammen. 

 

 

Figur 3 Utsikt over Bobilplassen 

Figur 5 Hyggelig samling på campingen 

Figur 4 Sosialt samvær 



 
    

  

 

 

Fredag var det noen som dro med båt til 
Bergen, noen gikk i butikker og andre gikk på restaurant.  

 

Lørdag ble noen med Johan på topptur og noen ble med Torunn på tur 
til Baroniet og steinsenteret. På ettermiddagen var det tid for leker og på 
kvelden var det langbord med felles bespisning hvor alle hadde med seg 
sin egen mat. Fin helg med gode venner og MASSE veps. Avsluttet 
helgen med kaffe og kake. Vi vil gjerne takke Halvor, Johan og Torunn 
for et kjempefint treff. 
 

Med vennlig hilsen  

Bjørg og Tore Abrahamsen😊 

 

Figur 7 Dette er fra steinsenteret 

Figur 6 Kveldsstemning 

Figur 9 Båten til Bergen Figur 8 Fisketorget i Bergen 



 
    

Årsmerker:

 
Årsmerker deles ut til medlemskap som har vært gyldig et visst antall år. 

Som vi opplyste på medlemsmøtet, prøver vi å få en oversikt over 
medlemmer som er berettiget årsmerker. Under finner dere en oversikt over 
de som skal ha merker i 2025 og vi ber om at dere kontakter styret, slik at vi 
kan få overlevert merker og diplom. 

Dersom det er noen som mener de ikke har fått merker og ikke står på lista, 
ber vi om at også dere tar kontakt.  

 
 

Fornavn Etternavn År 
 

Jan Olav Gløsmyr 35 
Truls Dag Jacobsen 35 
Inger  Aadalen 35 
Åse Brit Sjøberg 35 
Alf  Kåsene  35 
Runar  Nilssen 35 
Vidar  Klausen 25 
Tove   Tangvald Ryd 25 
Hugo Roald Andreassen 20 
Gunnar  Duun Grande 20 
Carlo  Wighus  20 
Frank Arthur Olsen  20 
Halvor  Haugane 10 
Per Kristian Halle  10 
Georg Andreas Steintveit 10 
Alf  Martinsen 10 
Sune Ingemar Andersson 10 
Anita Hauge Ragnhildrød 10 
Helge  Fredriksen 10 
Roar  Klausen 10 
Bjarne  Imenes  10 

 



 
    

 

 

 

Hummerbakken 
Her er oversikt over hvem som er fastliggere på Hummerbakken i 2025.  

 

1. Mari Grethe og Jan Arne Thomassen 
2. Morten Aadalen 
3. Ellinor Steen 
4. Ann Helen og Ivar Haugenes 
5. Gry Mette og Pål Grøtvik 
6. Åse Marit Sælid og Trym Stoa 
7. Runar Abrahamsen 
8. Kjersti Leiulfsrud og Atle Holberg Aass 
9. Greta og Anders Haverstad 
10. Grete og Leif Samund Nordang 
11. Kjell Greaker 
12. Grethe Lill og Torbjørn Sivertsen 
13. Lene og Rune Bjørndalen 
14. Marit og Reidar Flaatten 
15.  Ledig 
16. Hege Marie Elvik Madsen 
17. Linda og Torgeir Skyvulstad 
18. Jeanett Corneliussen 
19. Greta Sonen Thorsen 
20. Bjørg og Tore Abrahamsen 

 

 

 

 

 



 
    

Oversikt over ventelista for plass på Hummerbakken pr. 1. des. 2025.  

1. Randi Askjer 
2. Gjermund Rønningen 
3. Lise Jensen 
4. Elisabeth Grosli Omsland 
5. Inger Beathe Almli Thomassen 
6. Inger Johanne og Sigurd Backen 
7. Odd R. Bolin 

 

Tilbud om ledig plass til ventelista: 

Plass 15 vil i løpet av våren bli ledig for medlemmer på venteliste. Den som 
står øverst på ventelisten får første rett til ledig plass. Dersom du ønsker å 
overta plassen eller takker nei til tilbudet, ber vi om at du gir beskjed til 
nestleder Jon Martin Faale slik at tilbudet eventuelt kan gå videre til neste 
på ventelista.  

Dersom du ikke ønsker plassen, vil du i henhold til vedtektene, plasseres 
nederst på ventelista.  

Mvh. 

Styret  

 



 
    

Redaksjon   

 

Takk for innspill til blekka, vi oppfordrer flere medlemmer til å sende inn 
historier, reiseskildringer fra turer og annet som kan anbefales til andre 
medlemmer. Bilder og litt tekst er alt som skal til, så finn fram pc-en og 
send noen ord til blekka-nbcc-telemark@outlook.com.  

 

Husk Årsmøte og årsfesten den 6 mars 2026 Pors Klubbhus Kl. 18.00. 

Fullstendig innkalling sendes ut elektronisk til alle medlemmer 8 uker før 
møtet. Dato for utsendelse; 9. januar 

Forslag til årsmøtet må være inne 4 uker før årsmøte. Mail: 
avd139@nbocc.no Frist innsendelse; 6. februar. 

Innsyn i alle dokumenter kan skje 14 dager før møtet på nett eller ved 
henvendelse til sekretær. 

 

Vil med dette ønske alle våre medlemmer og andre, 

en Riktig God Jul og et Godt Nytt År. 

 

Hilsen 

Redaksjonen 

 


